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EN: Installation Sheet

Description

The Zone LED Indicator is an expansion board for fire and
repeater panels. It shows the status of selected zones. Model
numbers and capacities are given in Table 1.

Table 1: ZP2-ZI Zone LED Indicators

Product Number of zones Compatible panel
ZP2-71-20 20 zones Large panel
ZP2-Z1-40 40 zones Large panel
ZP2-71-24 24 zones Small panel

The zone LED indicator shows the status of up to 20 or 40
zones in a large fire panel or repeater control panel, and up to
24 zones in a small fire panel. The LED indicator uses two
LEDs per zone to indicate zone events and status.

The red LED indicates an alarm in the corresponding zone:

» Aflashing red LED indicates a detector (or automatic) fire
alarm

» Asteady red LED indicates a manual call point fire alarm

The yellow LED indicates a fault, test, or disablement in the
corresponding zone:

» Aflashing yellow LED indicates a fault

» Asteady yellow LED indicates that the zone is disabled or
is being tested

Installation

WARNING: To avoid personal injury or death from
electrocution, disconnect the control panel from the mains
power supply and batteries before installing this product.

To install the zone indicator:

1. Unscrew and remove the plastic cover from the inside of
the control panel door.

2. Install the zone indicator inside the control panel door, as
shown in Figure 1 for the large panel, or Figure 5 for the
small panel. Secure the board using the screws provided.

3. Restore power and add the zone indicator to the control
panel configuration. (See the control panel installation
manual for further details.)

4. Use the supplied inserts to label each zone.

For a 20- or 40-zone indicator, label the inserts as shown in
Figure 3 or Figure 4. Slide the insert into the appropriate slot
as shown in Figure 2.

For a 24-zone indicator label the inserts as shown in Figure 7.
Slide the insert into the appropriate slot as shown in Figure 6.

2/24

Specifications

Maximum number of zones

ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-7Z1-24 24

Typical current consumption (active) [1]

ZP2-Z1-20 12 mA at 24 VDC
ZP2-71-40 14 mA at 24 VDC
ZP2-71-24 12 mA at 24 VDC

Typical current consumption (standby) [2] 2.2 mA at 24 VDC

Weight
ZP2-Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-7Z1-24 50 ¢
Dimensions (W x H)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Temperature
Operation -5to +40°C
Storage —20to +50°C

Relative humidity 10 to 95% noncondensing

[1] All LEDs on
[2] All LEDs off

Regulatory information

Certification c €

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Poland.

Authorized EU manufacturing representative:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Netherlands.

Year of first CE 11
marking

Manufacturer

Contact information

For contact information, see www.utcfssecurityproducts.eu

BG: MoHTaXeH nNucT

OnucaHue

CseTtoauogHusat (LED) soHoB nHankaTop npeactasnssa
pasLwmpuTenHa nnaTtka 3a NpoTUBOMOXAaPHWN NAHENN U
nostoputenu. Tol nokassa CbCTOSHUETO Ha M3bpaHuTe 30HMU.
Homepata Ha mogenuTte n TeXHUTE XapakTepucTuku ca
Aapenu B Tabnuua 1.

Ta6bnuua 1: CBeTOAMOAHM 30HOBU MHAUKaTOopu ZP2-Z|

MpoaykTt Bpon Ha 30HUTe CbBMecTUM naHen
ZP2-71-20 20 30HM lonam nanen
ZP2-Z1-40 40 30HK onam naHen
ZP2-71-24 24 30HM Manbk naHen
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CeetoanognuaT (LED) 3oHOB nHaMKaTop MoXe Aa nokassa
CbCTOAHNETO Ha MakcumyMm 20 nnm 40 30HM B ronsam
NPOTUBOMOXAPEH NaHEN UM KOHTPONEH NaHen ¢ NOBTOpUTEN,
MIM HA MaKCUMYM 24 30HWM B ManbK NPOTUBONOXapeH naHer.
CBeToanoaHMAT MHAMKaATOP U3Mon3Bea no 2 ceetoanoa Ha
30Ha, KOUTO cUrHanuanpar 3a CboUTUS UK NokaseaT
CbCTOSIHUE.

YepBeHUAT cBeTOAMO 4 curHanuaupa 3a Tpesora B
CbOTBEeTHaTa 30Ha:

e Murauy yepBeH CBETOAMOA NOKa3Ba, Ye Ce CUrHanuanpa
noxapHa TpeBora oT AeTEKTOp (aBTOMaTUYHO)

e TocTosiHHO CcBeTeLl YepBEH CBETOAMO NOKa3Ba, Ye ce
CUrHanuaupa noxkapHa TpeBora oT TouYKa 3a PbYHO
anapmMupaHe

Kontuar cBeToanoa curHanmaunpa 3a rpellka, tTectsaHe nnm
3abpaHa Ha cbOoTBeTHaTa 30Ha:

e Murau XbnT cBETOAMO/ MOKa3Ba, Ye € Bb3HUKHaNa
rpewa.

o IMoCTOSAHHO cBeTeL, XbIT CBETOAMOA NoKa3Ba, Ye 3oHaTa
ce TectBa unn e 3a6paHeHa

MoHTax

NMPEAYNPEXOEHUE: 3a ga nsberHete NMYHO HapaHsBaHe
MUY CMBPT OT TOKOB yaap, U3KNYeTe KOHTPOSTHUA NaHen ot
enekTpuyeckaTa mpexa unu 6atepuuTe, Npean ga MoHTUpare
TO3W NPOOYKT.

3a ga MOHTMpaTe 30HOBUS MHOMKATOP:

1. OrtBuiTE K CBanNeTe NnacTMacoBus Kanak OTBbTPE Ha
BpaTtaTta Ha KOHTPOJTHUA naHen.

2.  MoHTupariTe 30HOBUSI MHOUKATOP OTBbLTPE Ha BpaTaTa Ha
KOHTPOJIHWSI NaHe, KakTo € MokasaHo Ha ¢ur. 1 3a ronsam
naHen unu Ha gur. 5 3a manbk naHen. 3aTerHete
nnaTtkaTa c noMoLlyTa Ha npegocTaBeHUTe BUHTOBE.

3. BknoyeTe 0THOBO 3axpaHBaHeToO U fobaseTe 30HOBUSA
MHOMKATOP KbM KOH(UrypaumsiTa Ha KOHTPOITHUS MaHer.
(3a monmbnHUTENHa UHDOPMAaLMS BUXTE PbKOBOACTBOTO
33 MOHTUPAHE Ha KOHTPOIHUS MaHer.)

4. VsnonseanTte npegocTaBeHUTE BIIOXKKM 32 MapkMpaHe Ha
BCAKa 30Ha.

3a 20- nnn 40-30HOB MHOMKATOP MapKUpamTe BrIOXKUTE, KaKTO
€ nokasaHo Ha c¢ur. 3 nnu dwur. 4. Nnb3HeTe BCSAKA BOXKa B
CbOTBETHOTO FHE3/10, KaKTO € NnokasaHo Ha dwr. 2.

3a 24-30H0BWA CBETOAMOAEH UHAUKATOP MapkupanTe
BMOXKUTE, KaKTO € nokasaHo Ha dour. 7. MNMnb3HeTe Beska
BMOXKa B CbOTBETHOTO rHE3/10, KAKTO € MoKa3aHo Ha cur. 6.
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Cneuudmkauum

MakcumaneHn 6poi Ha 3oHUTe
ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-71-24 24

TWNWMYHa KOHCYMaLMs Ha TOK (B aKTUBEH

pexum) [1]
ZP2-Z1-20 12 mA npu 24 VDC
ZP2-Z1-40 14 mA npu 24 VDC
ZP2-Z1-24 12 mA npu 24 VDC

TunnyHa KOHCyMaums Ha Tok (B rotoBHocT) [2] 2,2 mA npu 24 VDC

Terno
ZP2-Z1-20 135¢g
ZP2-Z1-40 140g
ZP2-71-24 509
Pa3smepu (WL x B)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
TemnepaTtypa
Pa6oTa oT -5 go +40°C
CbxpaHeHune ot -20 po +50°C

OTHOCUTENHa BNAXXHOCT o1 10 go 95% (6e3

KOHZEH3auus)

[1] Bcuuku cBeToamMoam ca BKMKOYEHW.
[2] Bcuukm cBeTOoAMOAM Ca U3KITHOYEHM.

HopmaTtmnBHa uHcpopmauusa

CepTudukaums c €

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, MNonwa

MponssoanTen

YnbnHoMOLLEH NpeacTaBUTEN Ha NPoOU3BoANTENS B
EC:

UTC Fire & Security B.V. Kelvinstraat 7, 6003 DH
Weert, XonaHaus

lognHa Ha 11
nbpsa
MapkupoBka CE

MHdopmauma 3a Bpb3ka

3a nonyyaBaHe Ha MHpopMaLums 3a Bpb3ka BUXTE
www.utcfssecurityproducts.eu.

CA: Instruccions d'Instal-laci6

Descripcio

La targeta d'indicadors LED de zona és una targeta d'expansio
per a panells i repetidors d'incendi. Mostra I'estat de les zones
seleccionades. A la taula 1 s'indiquen les capacitats i els
nameros dels models.

Taula 1: Targeta d'indicadors LED de zona ZP2-ZI|

Producte Nombre de zones Panell compatible
ZP2-71-20 20 zones Panell gran
ZP2-Z1-40 40 zones Panell gran
ZP2-71-24 24 zones Panell petit
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La targeta d'indicadors LED de zona mostra I'estat de fins a 20
0 40 zones en un panell de control d'incendi o de repetidor
gran, i de fins a 24 zones en un panell d'incendi petit. La
targeta d'indicadors LED utilitza dos LED per zona per indicar
les incidencies i els estats de la zona.

El LED vermell indica que s’ha produit una alarma en la zona
corresponent:

¢ Quan el LED vermell fa pampallugues, indica que s'ha
produit una alarma d'incendi de detector (0 automatica)

e EILED vermell queda il-luminat de manera constant quan
hi ha una alarma d'incendi en un polsador manual

ElI LED groc indica que s'ha produit una avaria, s’esta fent una
prova o hi ha hagut una desactivacio a la zona corresponent:

» Siel LED groc fa pampallugues, significa que s’ha produit
una avaria

e Siel LED groc queda il-luminat de manera constant,
significa que la zona esta desactivada o s'esta
comprovant

Instal-lacio

ATENCIO: Per evitar lesions personals o la mort per
electrocucio, desconnecteu el panell de control de la linia
eléctrica principal i les bateries abans d'instal-lar el producte.

Per instal-lar la targeta d'indicadors de zona:

1. Descargoleuiretireu la tapa de plastic de l'interior de la
porta del panell de control.

2. Instal-leu la targeta d'indicadors LED de zona a l'interior
de la porta del panell de control, com es mostra a la
Figura 1 per al panell gran, o com es mostra a la Figura 5
per al panell petit. Fixeu la targeta amb els cargols que
s'inclouen.

3. Restabliu I'alimentacid i afegiu l'indicador de zona a la
configuracié del panell de control. (Vegeu-ne més detalls
al manual d'instal-lacié del panell de control.)

4. Utilitzeu les insercions que s'inclouen per etiquetar cada
zona.

Per a una targeta de 20 o 40 zones, etiqueteu les insercions
com es mostra a la Figure 3 o 4. Feu lliscar la inserci6 en la
ranura corresponent, com es mostra a la Figura 2.

Per a una targeta de 24 zones, etiqueteu les insercions com es
mostra a la Figura 7. Feu lliscar la insercio6 en la ranura
corresponent, com es mostra a la Figura 6.

Especificacions

Pes
ZP2-71-20 1359
ZP2-Z1-40 140¢g
ZP2-Z1-24 509
Mides (Am x Al)
ZP2-71-20 267 x 152 mm
ZP2-71-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Temperatura
Funcionament De -5a+40 °C
Emmagatzematge De —-20 a +50 °C

Del 10 al 95% sense
condensacio

Humitat relativa

[1] Tots els LED encesos
[2] Tots els LED apagats

Informacié de normativa

C€

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonia

Certificacié

Fabricant

El nostre representant autoritzat a Europa per a la
fabricacio del producte és:

UTC Fire & Security B.V. Kelvinstraat 7, 6003 DH
Weert, Paisos Baixos

Any del primer 11
marcat CE

Informacié de contacte

Si voleu informacié de contacte, consulteu
www.utcfssecurityproducts.eu.

CS: Instalac¢ni navod

Popis

Zonovy indikacéni panel LED je rozSifujicim panelem pozarnich
poplachovych Ustfeden a opakovacl. Zobrazuje stav
zvolenych zon. Cisla modeltl a poéty zén jsou uvedeny

v Tabulce 1.

Tabulka 1: Zénové indikaéni panely ZP2-Z|

Produkt Pocet z6n Kompatibilni ustfedna
ZP2-Z1-20 20 z6n Velka ustfedna
ZP2-71-40 40 z6n Velka ustredna
ZP2-Z1-24 24 z6n Mala ustfedna

Nombre maxim de zones

ZP2-Z1-20 20
ZP2-71-40 40
ZP2-71-24 24

Consum tipic de corrent (actiu) [1]

ZP2-71-20 12mAa24VCC
ZP2-Z1-40 1l4mAaz24VvCC
ZP2-Z1-24 12mAaz24VvCC

Consum tipic de corrent (repos) [2] 22mAa24VCC

4124

Zonovy indikaéni panel zobrazuje stav az 20 ¢i 40 zén

u velkych pozarnich poplachovych ustfeden a opakovacu a az
24 zén u malych pozarnich poplachovych ustfeden. Indikator
pro kazdou zénu vyuziva dvé LED k indikaci udalosti a stavu
zony.

Cervena LED oznamuje poplach v odpovidajici zéné:

»  blikajici ¢erveny indikator znamena poplach spustény
hlasi¢em (nebo automaticky),

e nepretrzité svitici Cerveny indikator znamena poplach
spustény ruénim tlaCitkovym hlasi¢em.
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Zlutad LED oznamuje poruchu, test nebo vypnuti odpovidajici
zény:

¢ blikajici Zlutd LED oznamuje poruchu,

e nepretrzité svitici Zlutd LED oznamuje, Ze zéna byla
vypnuta nebo je testovana.

Instalace

VAROVANI: Aby nedoslo ke zranéni nebo smrti v disledku
zasahu elektrickym proudem, odpojte pfed instalaci produktu
ustfednu od sitového napajeni a baterii.

Postup instalace zénového indikacniho panelu:

1. Odsroubujte a sejméte plastové viko zevnitf dvefi
Ustfedny.

2. Nainstalujte zénovy indika¢ni panel dovnitf dvefi ustfedny
dle obr. 1 pro velkou Ustfednu nebo obr. 5 pro malou
Ustfednu. Zajistéte desku pomoci dodanych Sroubu.

3. Obnovte napajeni a pfidejte zénovy indikacni panel do
konfigurace Ustfedny. (Dal$i podrobnosti naleznete
v instalaéni pfirucce k Ustfedné.)

4. Pouzijte dodavané textové vlozky k oznaceni jednotlivych
zon.

U 20-z6novych a 40-zénovych indikator( pouZijte oznaceni
zobrazené na obr. 3 a obr. 4. Vsunte vlozku do pfislusného
vyfezu dle znazornéni na obr. 2.

U 24-zénovych indikator(i pouzijte oznaceni uvedené na obr. 7.

Vsurite vloZku do pfislusného vyfezu dle znazornéni na obr. 6.

Informace o prislusnych predpisech
a narizenich

Certifikace c €

Vyrobce UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polsko.
Autorizovany vyrobni zastupce pro EU:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Nizozemsko.
Rok prvniho 11
oznaceni CE

Kontaktni informace

Kontaktni informace naleznete na strankach
www.utcfssecurityproducts.eu.

DA: Installationsvejledning

Beskrivelse

Gruppe-LED-indikatoren er et udvidelseskort til brand- og
repeatercentraler. Den viser status for udvalgte grupper.
Modelnumre og starrelser er vist i tabel 1.

Tabel 1: ZP2-ZI gruppe-LED-indikatorer

Produkt Antal grupper Kompatibel central
ZP2-Z1-20 20 grupper Stor central
ZP2-Z1-40 40 grupper Stor central
ZP2-Z1-24 24 grupper Lille central

Specifikace

Maximalni pocet zén
ZP2-Z1-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-Z1-24 24

Obvykly odbér proudu (aktivni) [1]

ZP2-21-20 12 mA pfi 24 Vss
ZP2-Z1-40 14 mA pfi 24 Vss
ZP2-Z1-24 12 mA pfi 24 Vss

Obvykly odbér proudu (pohotovostni) [2] 2,2 mA pfi 24 Vss

Hmotnost
ZP2-Z1-20 135¢g
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-7Z1-24 509
Rozméry (S x V)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Teplota
Provozni -5az +40 °C
Skladovani —20 az +50 °C

Relativni vihkost 10 az 95 % (nekondenzujici)

[1] VSechny indikatory LED sviti.
[2] VSechny indikatory LED jsou vypnuty.
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Gruppe-LED-indikatoren viser status for op til 20 eller 40
grupper i en stor brand- eller repeatercentral og op til 24
grupper i en lille brandcentral. LED-indikatoren bruger to
LED'er pr. gruppe til indikation af gruppehaendelser og -status.

Den rgde LED indikerer en alarm i den pageeldende gruppe:

¢ En blinkende rgd LED indikerer en brandalarm udlgst af
en detektor (automatisk)

e En konstant lysende rgd LED indikerer en alarm udlgst af
et manuelt alarmtryk

Den gule LED indikerer en fejl, test eller frakobling i den
pageeldende gruppe:

¢ En blinkende gul LED indikerer en fejl

« En konstant lysende gul LED indikerer, at gruppen er
frakoblet, eller at den bliver testet

Installation

ADVARSEL: For at undga personskader eller dgd pa grund af
elektrisk stad, skal centralen kobles fra netforsyningen og
batterierne, inden dette produkt installeres.

Sadan installeres gruppeindikatoren:

1. Skru plastikdaekslet lgs og tag det af fra indersiden af
centralens dar.
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2. Installer gruppeindikatoren pa indersiden af centralens
dar, som vist i figur 1 (i den store central) eller figur 5 (i
den lille central). Fastgar kortet med de medfglgende

skruer.

3. Tilslut strammen igen og tilfgj gruppeindikatoren i
centralens opseetning (se flere oplysninger i centralens

installationsmanual).

4. Brug de medfalgende indstik til maerkning af de enkelte

grupper.

Pa en gruppeindikator med 20 eller 40 grupper afmeerkes
indstikkene, som vist i figur 3 eller figur 4. Skub indstikket ind
pa den respektive plads, som vist i figur 2.

P& en gruppeindikator med 24 grupper afmaerkes indstikkene,
som vist i figur 7. Skub indstikket ind pa den respektive plads,

som vist i figur 6.

Specifikationer

DE: Installationsanleitung

Beschreibung

Die Meldergruppen-LED-Anzeige ist eine Erweiterungsplatine
fur Brandmelder- und Unterzentralen. Es wird der Status der
ausgewahlten Meldergruppen angezeigt. Modellnummern und
Kapazitaten sind in Tabelle 1 aufgefiihrt.

Tabelle 1: ZP2-Z| Meldergruppen-LED-Anzeigen

Produkt Anzahl Kompatible Zentrale
Meldergruppen
ZP2-Z1-20 20 Meldergruppen GroRRe Zentrale

ZP2-Z1-40 40 Meldergruppen GroRRe Zentrale

ZP2-Z1-24 24 Meldergruppen Kleine Zentrale

Maksimum antal grupper
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Typisk stramforbrug (aktiv) [1]
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Typisk streamforbrug (standby) [2]

Veegt
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Dimensioner (B x H)
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Temperatur
Drift
Opbevaring

Relativ luftfugtighed

20
40
24

12 mA ved 24 VDC
14 mA ved 24 VDC
12 mA ved 24 VDC

2,2mAved 24V DC

135¢
1409
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

-5 til +40 °C
—20 til +50 °C

10 til 95 % ikke-
kondenserende

[1] Alle LED'er teendt
[2] Alle LED'er slukket

Lovgivningsmaesig information

Certificering c €

Producent

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polen.

Virksomhedens autoriserede repreesentant i EU:

UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Holland.

Ar for fgrste CE- 11
maerkning

Kontaktinformation

Kontaktinformation kan findes pa
www.utcfssecurityproducts.eu.
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Die Meldergruppen-LED-Anzeige zeigt den Status von bis zu
20 oder 40 Meldergruppen in einer grof3en Brandmelder- oder
Unterzentrale an, und den Status von bis zu 24 Meldergruppen
in einer kleinen Brandmelderzentrale. Die LED-Anzeige
verwendet zwei LEDs pro Meldergruppe, um die Ereignisse
bzw. den Status pro Meldergruppe anzuzeigen.

Die rote LED signalisiert einen Alarm in der entsprechenden
Meldergruppe:

« Eine rot blinkende LED signalisiert den Brandalarm eines
Rauchmelders bzw. automatischen Melders.

»  Eine konstant rot leuchtende LED signalisiert den
Brandalarm eines Druckknopfmelders bzw. nicht
automatischen Melders.

Die gelbe LED signalisiert eine Stérung, Absperrung oder
einen Test in der entsprechenden Meldergruppe:

»  Eine gelb blinkende LED bedeutet, dass eine Stérung
aufgetreten ist.

»  Eine konstant gelb leuchtende LED zeigt an, dass die
Meldergruppe abgeschaltet wurde oder getestet wird.

Installation

WARNUNG: Trennen Sie vor der Installation dieses Produktes
die Brandmelderzentrale von der Netz- und
Batteriestromversorgung, um Personenschaden oder
Todesfélle durch Stromschléage zu vermeiden,

So installieren Sie die Meldergruppenanzeige:

1. Losen Sie die Schrauben der Kunststoffabdeckung und
entfernen Sie diese von der Innenseite der Tur der
Brandmelderzentrale.

2. Installieren Sie die Meldergruppenanzeige an der
Innenseite der Tur der Brandmelderzentrale, wie in
Abbildung 1 flr die groRe Zentrale gezeigt, bzw. in
Abbildung 5 fiir die kleine Zentrale. Befestigen Sie die
Platine mithilfe der mitgelieferten Schrauben.

3. Stellen Sie Stromversorgung wieder her und fiigen Sie die
Meldergruppenanzeige zur Konfiguration der
Brandmelderzentrale hinzu. (Weitere Informationen finden
Sie im Installationshandbuch der Brandmelderzentrale.)
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4. Verwenden Sie die mitgelieferten Einschubetiketten, um
die Meldergruppen zu kennzeichnen.

Kennzeichnen Sie die Meldergruppen einer Anzeige mit 20
oder 40 Meldergruppen wie in Abbildung 3 oder Abbildung 4
dargestellt. Setzen Sie das jeweilige Etikett in den
entsprechenden Einschub ein, wie in Abbildung 2 gezeigt.

Kennzeichnen Sie die Meldergruppen einer Anzeige mit

24 Meldergruppen wie in Abbildung 7 gezeigt. Setzen Sie das
jeweilige Etikett in den entsprechenden Einschub ein, wie in
Abbildung 6 gezeigt.

Technische Daten

Maximale Anzahl der Meldergruppen

ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-Z1-24 24

Typische Stromaufnahme (aktiver Zustand) [1]

ZP2-Z1-20 12mA bei 24V DC
ZP2-71-40 14mA bei 24V DC
ZP2-71-24 12mA bei 24V DC

Typische Stromaufnahme (Ruhezustand) [2] 2,2mA bei 24V DC

Gewicht
ZP2-Z1-20 135¢g
ZP2-Z1-40 1409
ZP2-7Z1-24 509
Abmessungen (B x H)
ZP2-Z1-20 267 x 152mm
ZP2-Z1-40 267 x 152mm
ZP2-Z1-24 267 x 63mm
Temperatur
Betrieb -5 bis +40°C
Lagerung —20 bis +50°C

Relative Luftfeuchtigkeit 10 bis 95%, nicht

kondensierend

EL: MAnpo@opicg eykataoTaong

Meprypaen

H kdpTa evOEIKTIKWV AUXVIWV {WVWV Eival hIo KAPTA ETTEKTAONG
ylo TTIVOKEG EAEYXOU TTUPKAYIGG Kal TTIVOKEG ETTAVOAATITN.
EpgaviCel Tnv katdoTtaon Twv mAeypévwy Jwvwv. O1 apiBuoi
MOVTEAWV Kal o1 XwpnTIkoTNTEG Sivovtal oTov Mivaka 1.

Mivakag 1: Kapteg evBEIKTIKWV AuxVviwy {wvwyv ZP2-Z|

Mpoiév Ap18p6g Jwvov TupBarTog Tivakag
ZP2-Z1-20 20 Quveg Meydhog TTivakag
ZP2-Z1-40 40 Juwveg MeydaAog Tivakag
ZP2-71-24 24 Quveg Mikpdg TTivakag

[1] Alle LEDs leuchten
[2] Alle LEDs sind aus

Regulatorische Informationen

Zertifizierung c €

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polen.

Hersteller

Autorisierter EU-Produktionsvertreter:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Niederlande.

Jahr der ersten 11
CE-
Kennzeichnung

Kontaktinformationen

Kontaktinformationen finden Sie auf
www.utcfssecurityproducts.eu.
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H képTa evOEIKTIKWV AUXVIWV {WVWV EP@AVICEl TNV KOTAGTACN
10 TTOAU 20 €wg 40 {wvwv o€ £vav PeyaAo TTivaka eAEyxou
TTUPKAYIAG 1 0€ évav TTivaka ETTAOVOAATITA Kail TO TTOAU 24
Cwvwyv o€ évav PIKPO TTivaka eAéyyou TTupkayidg. H kdpta
EVOEIKTIKWY AUXVIWV {WVWV XPNOILOTTOIEF BUO EVOEIKTIKEG
Auyvieg avd {wvn yia va uttod<IkvUEl TA yEYOVOTaA Kal TV
KAaTdoTaon Twv {WVWV.

H kOkKIvn evOEIKTIK) Auxvia utrodeikvUel Eévav guvayepud aTnv
avtioToixn ¢wvn:

¢ Mia KOKKIVN €VOEIKTIKF) Auxvia TTou avaBoorivel
UTTOOEIKVUEI évav oUVAYEPUO TTUPKAYIAG aTTd aviXVveUuTh (1)
auTtéuaTOo)

e Mia KOKKIVN EVOEIKTIKI) AUuXVia TTOU TTAPAMEVEI QWTEIVA
UTTOOEIKVUEI évav OUVAYEPHO TTUPKAYIAG OTTO EKKIVATA
ouvayeppou Xeipodg

H kiTpivn evOeIKTIKR Auxvia utrodeIkvUEl GQAAUQA, OOKIUA A
aTreveEPYOTTOinON O0TNV avtioToixn ¢wvn:

¢ Mia KiTpIvn evOEIKTIKI) Auxvia TTou avaBooBrvel
UTTOOEIKVUEI TPAAQ

¢ Mia otaBepn KiTpivn eVOEIKTIKN Auxvia utrodeikvUel 0TI N
Cwvn £xel atrevepyoTroinBei ] uTToR&AAeTal O€ dOKIUA

Eykardaotaon

MPOEIAOMOIHZH: MNa tnv amoguyn TpauuaTioyou R BavdaTou
atrd nAekTPOTTANEia, ATTOOUVOEDTE TOV TTiVAKA EAEyXOU aTTd ThV
Tpo@odoaoia SIKTUOU Kal TIG UTTATAPIEG, TTPIV EYKATACTIOETE
AUTO TO TTPOIOV.

Mo va eykaTaoTACETE TNV KAPTA {WVNg:

1. ZefIdwoTe KAl aQaIPETTE TO TTAACTIKO KAAUUPA aTTé TO
€0WTEPIKO TNG Bupidag TOU TTivaKka EAEyXOU.

2. EykataoTtAoTE TNV KApTa {WvNng Jéaa oTn Bupida Tou
TTivaka eAEyxou, O0TTwg gaivetal otnv Eikéva 1 yia 10
peyaho Tivaka eAéyxou 1 otnv Eikéva 5 yia 10 pIkpo
TTivaka eAEyxou. AGQOAIOTE TNV KAPTA XPNOIHMOTTOIWVTAG
TIG TTapeXOUEVEG BideG.

3. ATTOKATOOTACTE TNV TPOPOdOCia Kal TTPooBEaTE TNV KAPTA
Cwvwv oTn diauépewan Tou Tivaka eAéyxou. (MNa
TTEPIOCOTEPEG AETITOPEPEIEG, AVATPEETE OTO £YXEIPIDIO
€yKaTdoTaong Tou TTivaKa EAEYXOU.)
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4. XpnOIUOTIOINCTE TIG TTAPEXOMEVES ETTEENYNOEIG O€ KABE
wvn.

MNa pa kdpta 20 4 40 {wvwv, TOTTOBETACTE TIG ETTEENYATEIG
OTTWG aTreikovigetal otnv Eikéva 3 } otnv Eikéva 4. ONioBAoTe
TNV €TTEEyNON 0TNV KATAAANAN OTTH, OTTWG ATTEIKOVICETAI OTNV
Eikova 2.

MNa pia kapta 24 {wvwv, TOTTOBETAOTE TIG ETTEENYNOEIS OTTWG
amreikovietal oTnv Eikéva 7. ONIoBAoTe TNV €Tegrynon atnv

KATGAANAN o1, 6TTWG atreikovideTal oTnv Eikdva 6.

Mpodiaypagég

MéyioTog apiBudg (wvwv
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

TuTmkA KaTavaAwaon pelpaTog (o€
Aeitoupyia) [1]

ZP2-71-20

ZP2-Z1-40

ZP2-71-24

TuTrkA KaTavaAwaon pelpaTog (o€

20
40
24

12 mA oTa 24 VDC
14 mA ota 24 VDC
12 mA oTa 24 VDC

2,2 mA ota 24 VDC

ES: Hoja de instalacion

Descripcion

La tarjeta de indicadores LED de zona es una tarjeta de
expansion para paneles de control de incendios y repetidores.
Muestra el estado de las zonas seleccionadas. Los nimeros
de modelo y las capacidades figuran en la tabla 1.

Tabla 1: Indicadores LED de zona ZP2-ZI

Producto Numero de zonas Panel compatible
ZP2-71-20 20 zonas Panel grande
ZP2-Z1-40 40 zonas Panel grande
ZP2-71-24 24 zonas Panel pequefio

avapovn) [2]

Bdpog
ZP2-Z1-20 135 yp.
ZP2-Z1-40 140 yp.
ZP2-Z1-24 50 yp.
Aiaotdoeig (M x Y)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-71-24 267 x 63 mm
O¢epuokpaaia
AeiToupyia -5 éwg +40°C
AmroBnkeuon —20 ¢wg +50°C

ZXETIKN Uypaoia 10 €wg 95% xwpig

OUPTTUKVWON

[1] OAgg o1 eVOEIKTIKEG AUXVIEG QVOUMEVES
[2] OAeg o1 evBEIKTIKEG AuyVieG OBNOTEG

NMAnpo@opicg TEPi KAVOVIoCpHWV

MoTotroinon c €

KataokeuaoTig UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, MNoAwvia
E¢ouaiodoTtnuévog avTiTpéowITog Tou
KaTaokeuaoTh oTnv EE:
UTC Fire & Security B.V. Kelvinstraat 7, 6003 DH
Weert, O1 Kadtw Xwpeg

‘ETog TPWOITNG 10

onuavong CE

NMAnpo@opisg emiKoIvWViag

MNa TAnpogopieg €TTIKOIVWVIOG, avaTpEETE GTOV IOTOTOTTO HAG
www.utcfssecurityproducts.eu.
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La tarjeta de indicadores LED de zona muestra el estado de
hasta 20 o0 40 zonas en un panel de control de incendios o
repetidor grande, y hasta 24 zonas en un panel de control de
incendios pequefio. La tarjeta de indicadores LED utiliza dos
LED por zona para indicar eventos y estados de la zona.

El LED rojo indica que se ha generado una alarma en la zona
correspondiente:

¢« Un LED rojo parpadeando indica una alarma de incendios
de detector (0 automatica).

« Un LED rojo fijo indica una alarma de incendios de un
pulsador.

El LED amarillo indica que se ha producido una averia, una
prueba o una desconexion en la zona correspondiente:

¢ Cuando el LED amarillo parpadea, indica que hay una
averia.

¢ Cuando esta fijo, indica que la zona se ha desactivado o
que se esta probando.

Instalacion

ADVERTENCIA: para evitar dafios personales y el peligro de
muerte por electrocucion, desconecte el panel de control de la
fuente de alimentacion y las baterias antes de instalar este
producto.

Para instalar el indicador de zonas:

1. Destornille y retire la tapa de plastico del interior de la
puerta del panel de control.

2. Instale el indicador de zonas en el interior de la puerta de
la central como se muestra en la figura 1 para paneles
grandes o en la figura 5 en el caso de paneles pequefios.
Fije la tarjeta con los tornillos que se proporcionan.

3. Restablezca la alimentacion y agregue el indicador de
zonas a la configuracion de la central. (Consulte el manual
de instalacién de la central para obtener mas
informacion).

4. Utilice las placas que se proporcionan para etiquetar cada
una de las zonas.

P/N 501-404200-1-31 « REV 03.10 ¢ ISS 19NOV13



Para una tarjeta de indicadores LED de 20 o 40 zonas,
coléquelas como se muestra en la figura 3 o en la figura 4.
Insértelas en las ranuras correspondientes, como se ilustra en
la figura 2.

Para una tarjeta de indicadores LED de 24 zonas, coloque las
placas como se muestra en la figura 7. Insértelas en las
ranuras correspondientes, como se ilustra en la figura 6.

Especificaciones

Taulukko 1: ZP2-ZI Silmukoiden LED-merkkivalot

Tuote Silmukoiden maara Yhteensopiva keskuslaite
ZP2-Z1-20 20 silmukkaa Suuri keskuslaite
ZP2-71-40 40 silmukkaa Suuri keskuslaite
ZP2-Z1-24 24 silmukkaa Pieni keskuslaite

NUmero maximo de zonas

ZP2-Z1-20 20
ZP2-71-40 40
ZP2-71-24 24

Consumo normal de corriente (activo) [1]

ZP2-71-20 De 12 mAa 24 VvCC
ZP2-Z1-40 De 14 mAa 24 VCC
ZP2-Z1-24 De 12mA a 24 VCC

Corriente de consumo normal (reposo) [2] De 2,2 mA a 24 VCC

Peso
ZP2-Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-Z1-24 509
Dimensiones (An x Al x Pro)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-7Z1-24 267 x 63 mm
Temperatura
Funcionamiento De -5 a +40°C

Almacenamiento De —-20 a +50°C

Humedad relativa De 10 a 95% sin condensacion

[1] Todos los LED encendidos.
[2] Todos los LED apagados

Informacion relativa a las normativas

Certificacion

q3

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonia.

Fabricante

Representante de fabricacion autorizado en
Europa:

UTC Fire & Security B.V.

Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Paises Bajos.

Ao inicial de 11
marcado CE

Informacion de contacto

Para obtener informacién de contacto, consulte
www.utcfssecurityproducts.eu.

FI: Asennusohje

Kuvaus

Silmukoiden LED-merkkivalopaneeli on palonilmoitin- ja
toistinkeskuksien laajennuspiirikortti. Se nayttéa valittujen
silmukoiden (ilmaisimien ja laitteiden) tilan. Mallinumerot ja
kapasiteetit esitetaan taulukossa 1.

P/N 501-404200-1-31 « REV 03.10 ¢ ISS 19NOV13

Silmukoiden LED-merkkivalopaneeli iimaisee enintdan 20 tai
40 silmukan tilan, kun kyseessa on suuri paloilmoitinkeskus tai
toistinkeskuslaite, ja enintddn 24 silmukan tilan, kun kyseessa
on pieni paloilmoitinkeskus. Kunkin silmukan tapahtumat ja
tilan ilmaisee kaksi LED-merkkivaloa.

Punainen LED-merkkivalo ilmaisee halytyksen vastaavassa
silmukassa/ilmaisimessa:

e Punaisena vilkkuva LED-merkkivalo ilmaisee tunnistimen
laukaiseman (tai automaattisesti laukaistun)
palohélytyksen

e Tasaisesti punaisena palava LED-merkkivalo ilmaisee
palopainikkeella laukaistun palohalytyksen

Keltainen LED-merkkivalo ilmaisee vian, testin tai vastaavan
silmukan kaytdsta poistamisen:

. Keltaisena vilkkuva LED-merkkivalo ilmaisee vian

¢ Tasaisesti keltaisena palava LED-merkkivalo ilmaisee,
etté silmukka on pois kaytdsta tai sita testataan

Asentaminen

VAROITUS: sahkoiskun aiheuttaman loukkaantumisen tai
kuoleman estamiseksi keskuslaite on irrotettava verkkovirrasta
ja sen akut on irrotettava ennen tdman tuotteen asentamista.

Silmukoiden LED-merkkivalopaneelin asentaminen:

1. Avaa keskuslaitteen luukku ja ruuvaa irti sen sisélla oleva
Mmuovisuojus ja poista se.

2. Asenna LED-paneeli keskuslaitteen luukun siséaéan (katso
kuva 1, jos kyseessé on suuri keskuslaite, tai kuva 5, jos
kyseessa on pieni keskuslaite). Kiinnita piirikortti sen
mukana toimitetuilla ruuveilla.

3. Kytke laitteeseen virta ja lisdd LED-paneelikeskuslaitteen
kokoonpanoon (lisatietoja on keskuslaitteen
asennusohjeessa).

4. Aseta piirikortin mukana toimitetut nimiliuskat yksiléiméaan
silmukat/iimaisimet.

Jos kyseessé on 20- tai 40-silmukkainen paneeli, aseta
nimiliuskat kuvassa 3 tai 4 esitetylla tavalla. Liu'uta nimiliuskat
sopivaan hahloon kuvassa 2 esitetylla tavalla.

Jos kyseessé on 24-ryhmainen ilmaisin, aseta nimiliuskat
kuvassa 7 esitetylla tavalla. Liu'uta nimiliuska sopivaan
hahloon kuvassa 6 esitetylla tavalla.
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Tekniset tiedot

Silmukoiden enimmaismaara

ZP2-Z1-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-71-24 24

Tyypillinen virrankulutus (aktiivinen) [1]

ZP2-Z1-20 12 mA jannitteella 24 VDC
ZP2-Z1-40 14 mA jannitteella 24 VDC
ZP2-71-24 12 mA jannitteella 24 VDC

Tyypillinen virrankulutus (valmiustila) [2] 2,2 mA jannitteella 24 VDC

Paino
ZP2-7Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140g
ZP2-Z1-24 509
Mitat (L x K)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Lampétila
Kaytto —5...+40 °C
Varastointi —20...+50 °C

Suhteellinen ilmankosteus 10-95 %, ei-tiivistyva

[1] Kaikki LED-merkkivalot paalla
[2] Kaikki LED-merkkivalot pois paalta

Lain edellyttamat tiedot

Sertifiointi c €

Valmistaja UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Puola.
Valtuutettu valmistajan edustaja EU:ssa:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Alankomaat.

Vuosi 10

ensimmaisen

CE-merkinnan

Yhteystiedot

Yhteystiedot ovat nahtavissa yrityksen verkkosivustossa
osoitteessa www.utcfssecurityproducts.eu.

FR: Fiche d'installation

Description

La carte d'affichage de zones par LED est une carte
d'extension pour les centrales de détection incendie et les
tableaux répétiteurs. Elle indique I'état des zones
sélectionnées. Les numéros des modeéles et les capacités sont
indiqués dans le Tableau 1.

Tableau 1: Cartes d'affichage de zones par LED ZP2-Z|

Produit Nombre de zones Centrales compatibles

ZP2-Z1-20 20 zones Grande centrale
ZP2-Z1-40 40 zones Grande centrale
ZP2-Z1-24 24 zones Petite centrale

La carte d'affichage de zones par LED indique I'état de 20
a 40 zones maximum dans une grande centrale de détection

10/ 24

incendie ou dans un grand tableau répétiteur et de 24 zones
maximum dans une petite centrale de détection incendie. La
signalisation utilise deux LED par zone pour indiquer les
événements et I'état des zones.

La LED rouge indique une alarme dans la zone
correspondante :

« Une LED rouge clignotante indique une alarme incendie
de détecteur (ou automatique)

¢ Une LED rouge fixe indique une alarme incendie activée
par un déclencheur manuel

La LED jaune indique un dérangement, un test ou une mise
hors service de la zone correspondante :

¢ Une LED jaune clignotante indique un dérangement

« Une LED jaune fixe indique que la zone est soit hors
service, soit en mode test.

Installation

AVERTISSEMENT : Afin d'éviter tout risque de blessure
corporelle ou de mort par électrocution, débranchez la centrale
de détection incendie de l'alimentation secteur et des batteries
avant d'installer ce produit.

Pour installer la carte d'affichage de zones :

1. Dévissez et enlevez le couvercle en plastique de la porte
de la centrale.

2. Installez la carte d'affichage de zones dans la porte de la
centrale, comme indiqué dans la Figure 1 pour la grande
centrale ou dans la Figure 5 pour la petite centrale. Fixez
la carte a I'aide des vis fournies.

3. Rétablissez l'alimentation et ajoutez la carte d'affichage de
zones a la configuration de la centrale de détection
incendie. (Reportez-vous au manuel d’installation de la
centrale pour plus de détails.)

4. Utilisez les inserts fournis pour repérer chaque zone.

Pour une carte d'affichage de 20 ou 40 zones, marquez les
inserts comme indiqué dans la Figure 3 ou la Figure 4. Glissez
l'insert dans la fente appropriée, comme indiqué dans la
Figure 2.

Pour une carte d'affichage de 24 zones, marquez les inserts
comme indiqué dans la Figure 7 Glissez l'insert dans la fente
appropriée, comme indiqué dans la Figure 6.

Spécifications

Nombre maximal de zones

2X-Z1-20 20
2X-Z1-40 40
ZP2-71-24 24

Consommation électrique standard (active) [1]

ZP2-Z1-20 12mAaz24Vvec.c.
ZP2-71-40 14mAaz24Vvec.c.
ZP2-Z1-24 12mAaz24Vvec.c.

Consommation électrique standard (veille) [2] 22mAaz24Vc.c.

Poids
ZP2-7Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-Z1-24 509

P/N 501-404200-1-31 « REV 03.10 ¢ ISS 19NOV13



Dimensions (L x H)

ZP2-Z1-20 267 x 152 mm

ZP2-ZI1-40 267 x 152 mm

ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Température

Fonctionnement de-5a+40°C

Stockage de —20 a +50 °C

10 % a 95 % sans
condensation

Humidité relative

[1] Toutes LED allumées
[2] Toutes LED éteintes

Informations sur la réglementation

A sarga LED hibat, tesztet vagy kikapcsolast jelez a hozza
tartoz6 zénaban:

e Avillog6 sarga LED hibat jelez

¢ A folyamatosan vilagit6 sarga LED azt jelzi, hogy a zéna ki
van kapcsolva vagy tesztelés alatt all

Telepités

FIGYELEM: Az aramités okozta személyi sériilés vagy halal
elkerllése érdekében a termék telepitése elétt valassza le a
kozpontot az elektromos halézatrol.

Certification c €
Fabricant UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Pologne.
Représentant européen du fabricant :
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Pays-Bas.
Année du 11
premier

marquage CE

Pour nous contacter

Pour obtenir nos informations de contact, consultez
www.utcfssecurityproducts.eu

HU: Telepitési lap

Leiras
A Zona LED visszajelz6 egy bévitékartya tlizjelz6 és jelismétld

kézpontokhoz. A kijelélt zonak allapotat mutatja. A modellek
szama és kapacitasa az 1. tAblazatban lathaté.

1. tdblazat: ZP2-Zl zéna LED jelz6k

Termék Zbénak szama Kompatibilis panel
ZP2-Z1-20 20 z6na Nagy kdzpont
ZP2-Z1-40 40 zéna Nagy kdzpont
ZP2-71-24 24 zbéna Kis kézpont

A zb6na LED visszajelzé legfeljebb 20 vagy 40 zéna allapotat
mutatja nagyméreti tlzjelz6 vagy jelismétlé kdzpontok esetén,
és legfeljebb 24 zonaét kis tlizjelzé kdzpontnal. A LED jelzé
zénanként két LED-et hasznal a zonaesemények és allapok
mutatasara.

A piros LED riasztast jelez a hozza tartoz6 zénaban:

e Avillog6 piros LED érzékel6 altal (vagy automatikusan)
inditott tlizriasztast jelez

« A folyamatosan vilagité piros LED kézi jelzésado6val
inditott riasztast jelez

P/N 501-404200-1-31 « REV 03.10 ¢ ISS 19NOV13

A zénajelz6 telepitése:

1. Csavarja ki és tavolitsa el a mlianyag fedelet a kdzpont

ajtajanak bels6 oldalardl.

2. Szerelje fel a zénavisszajelz6t a kbzpont ajtajara, ahogy
az 1. dbra mutatja nagymeéreti kbzpont, illetve az 5. dbra
kis méretl kdzpont esetén. Rogzitse a modult a mellékelt

csavarokkal.

3. Allitsa vissza az aramellatast, és adja a zonavisszajelzét a
kézpont konfiguracidjahoz. (Tovabbi informaciot a kézpont
lizembehelyezési Gtmutatéjaban olvashat.)

4. A mellékelt betétekkel cimkézze fel a zonakat.

20 vagy 40 zénas jelzd esetén a 3. vagy 4. dbran lathaté
maddon cimkézze fel a betéteket. CsUsztassa a betétet a
megfelel6 lyukba a 2. abran lathaté médon.

24 zo6nas jelz6 esetén a 7. abra alapjan cimkézze fel a
betéteket. CsUsztassa a betétet a megfelel6 lyukba a 6. abran

lathaté modon.

Miszaki adatok

Zbnak maximalis szama
ZP2-7Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Szokasos aramfogyasztas (aktiv) [1]
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Szokasos aramfogyasztas (készenlét) [2]
Saly
ZP2-Z1-20

ZP2-71-40
ZP2-Z1-24

Méretek (SZ x M)
ZP2-Z1-20
ZP2-ZI1-40
ZP2-Z1-24

Hémérséklet
Uzemi
Tarolasi

Relativ paratartalom

20
40
24

12mA @ 24 VDC
14 mA @ 24 VDC
12mA @ 24 VDC

2,2 mA @ 24 V egyenaramnal

135¢
1409
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

-5 - +40°C
—20 - +50°C

10 — 95%, nem lecsap6do

[1] Minden LED ég.
[2] Egyik LED sem ég.
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Gyartoi informaciok

Tandsitvany

Ce

Gyarto UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Lengyelorszag.
Eurdpai hivatalos gyartasi képviseld:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Hollandia.
Az els6 CE 11
megfelelésség
éve
Elérhetéség

Az elérhetdségi adatokat a www.utcfssecurityproducts.eu
webhelyen talalja.

IT: Istruzioni per l'installazione

Descrizione

L'indicatore a LED di zona & una scheda di espansione per
centrali e ripetitori antincendio. Mostra lo stato delle zone
selezionate. Codici di prodotto e capacita sono indicati nella
Tabella 1.

Tabella 1: indicatori a LED di zona ZP2-ZI

Prodotto Numero di zone Centrale compatibile
ZP2-71-20 20 zone Centrale grande
ZP2-Z1-40 40 zone Centrale grande
ZP2-71-24 24 zone Centrale piccola

L'indicatore a LED di zona mostra lo stato di 20 o 40 zone in
una centrale antincendio grande o centrale di controllo
ripetitore e mostra fino a 24 zone in una centrale antincendio
piccola. L'indicatore a LED utilizza due LED per zona per
indicare lo stato della zona e i relativi eventi.

Il LED rosso indica un allarme nella zona corrispondente:

¢« Un LED rosso lampeggiante indica un allarme incendio
attivato tramite rivelatore (o automatico)

. Un LED rosso acceso fisso indica un allarme incendio
attivato tramite pulsante

Il LED giallo indica un guasto, un test o un'esclusione nella
zona corrispondente:

« Un LED giallo lampeggiante indica che si & verificato un
guasto

¢ Un LED giallo acceso fisso indica che la zona € stata
esclusa o che € in corso di verifica

Installazione

AVVERTENZA: per evitare lesioni personali o morte dovuta a
elettrocuzione, scollegare la centrale dall'alimentazione di rete
e dalle batterie prima di installare il prodotto.
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Per installare l'indicatore di zona:

1. Svitare e rimuovere il coperchio in plastica dall'interno

dello sportello della centrale.

2. Installare l'indicatore di zona all'interno dello sportello della
centrale di controllo, come mostrato nella Figura 1 per la
centrale grande o nella Figura 5 per quella piccola.
Fissare la scheda con le viti fornite.

3. Ripristinare I'alimentazione e aggiungere l'indicatore di
zona alla configurazione della centrale di controllo. (Per
maggiori dettagli, consultare il manuale di installazione

della centrale di controllo).

4. Utilizzare gli inserti forniti per etichettare ciascuna zona.

Per un indicatore a 20 o 40 zone, etichettare le schede come
mostrato nella Figura 3 o Figura 4. Inserire la scheda nello slot
appropriato come mostrato in Figura 2.

Per un indicatore a 24 zone etichettare le schede come
mostrato in Figura 7. Inserire la scheda nello slot appropriato

come mostrato in Figura 6.

Specifiche

Numero massimo di zone
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Consumo di corrente tipico (attivo) [1]
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z|1-24

Consumo di corrente tipico (a riposo) [2]

Peso
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-21-24

Dimensioni (Lungh. x Alt.)
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Temperatura
Esercizio
Stoccaggio

Umidita relativa

20
40
24

12 mA a 24 Vcc
14 mA a 24 Vcc
12 mA a 24 Vcc

2.2mA a 24 Vcc

1359
140 g
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

da -5 a +40°C
da —20 a +50°C

da 10 a 95% senza condensa

[1] Tutti i LED accesi
[2] Tutti i LED spenti

Informazioni sulle normative

Certificazione

3

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonia.

Rappresentante di produzione autorizzato per EU:

Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Paesi Bassi.

Produttore
UTC Fire & Security B.V.
Anno della 11
prima marcatura
CE

Informazioni di contatto

Le informazioni di contatto sono disponibili sul sito Web

www.utcfssecurityproducts.eu.
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LT: jdiegimo lapas

Apibudinimas
Zonos SD indikatorius — tai valdymo ir kartotuvo pulty iSplétimo

ploksté. Jis rodo pasirinkty zony buseng. Modeliy numeriai ir
galimybés yra pateikti 1 lenteléje.

1 lentelé. ZP2-ZI zonos SD indikatoriai

Gaminys Zony skaicius Suderinamas pultas
ZP2-71-20 20 zony Didelis korpusas
ZP2-Z1-40 40 zony Didelis korpusas
ZP2-71-24 24 zonos MaZas korpusas

Zony 8D indikatorius rodo iki 20 arba 40 zony biiseng didelio
valdymo pulto arba kartotuvo korpuse ir iki 24 zony biseng
mazo valdymo pulto korpuse. SD indikatorius vienai zonai
naudoja du SD, kad parodyty zonos jvykius ir biisena.

Raudonas SD rodo, kad atitinkamoje zonoje yra paskelbtas
pavojaus signalas:

«  mirksintis raudonas SD rodo aptiktuvo (arba automatinj)
gaisro pavojaus signalg;

«  nuolat $viediantis raudonas SD rodo ranka valdomo gaisro
signalizatoriaus pavojaus signala.

Geltonas SD rodo, kad atitinkamoje zonoje yra gedimas,
patikra arba iSjungimas:

«  mirksintis geltonas SD rodo gedimg;

«  nuolat $viediantis SD rodo, kad zona yra i$jungta arba
tikrinama.

|diegimas

|SPEJIMAS: kad iSvengtuméte asmeninio suzalojimo arba
zities nuo elektros sroveés, prie$ diegdami §j gaminj, atjunkite
valdymo pultg nuo maitinimo i$ elektros tinklo ir akumuliatoriy.

Zonos indikatoriaus diegimas:

1. Atsukite ir nuimkite plastikinj dangtelj nuo valdymo pulto
dureliy vidaus.

2. |dékite zonos indikatoriy j valdymo pulto dureles, kaip
parodyta 1 pav. dideliam korpusui arba 5 pav. mazam
korpusui. Pritvirtinkite plokste pridedamais varztais.

3. Vél jjunkite maitinima ir pridékite zonos indikatoriy prie
valdymo pulto sgrankos (iSsamesnés informacijos rasite
valdymo pulto jdiegimo vadove).

4. Kiekvienai zonai pazenklinti naudokite pridedamus
jdéklus.

20 arba 40 zony indikatoriuje pazymékite jdéklus, kaip
parodyta 3 arba 4 pav. Jdékite jdéklg j atitinkamg anga, kaip
parodyta 2 pav.

24 zony indikatoriuje pazymékite jdéklus, kaip parodyta 7 pav..
|dékite jdéklg j atitinkamg angg, kaip parodyta 6 pav.
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Techniniai duomenys

Didziausias zony skaicius
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Budingas srovés suvartojimas
(aktyvi basena) [1]

ZP2-Z1-20

ZP2-Z1-40

ZP2-Z1-24

Budingas srovés suvartojimas
(rimties blsena) [2]

Svoris
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Matmenys (P x A)
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Temperatlra
Naudojimas
Laikymas

Santykiné drégmé

20
40
24

12 mA esant 24 V nuolatinei srovei
14 mA esant 24 V nuolatinei srovei
12 mA esant 24 V nuolatinei srovei

2,2 mA esant 24 V nuolatinei srovei

1359
14049
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

nuo -5 iki +40 °C
nuo —20 iki +50 °C

nuo 10 iki 95 % (be kondensacijos)

[1] Visi 8D jjungti
[2] Visi SD igjungti

Teisiné informacija

Sertifikavimas

4

L,UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z 0.0", UL

Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Lenkija

ES jgaliotasis gamybos atstovas:
,UTC Fire & Security B.V.", Kelvinstraat 7, 6003 DH

Gamintojas
Weert, Nyderlandai
Pirmojo CE 11
Zenklinimo
metai

Informacija pasiteirauti

Informacijos, kaip susisiekti, ieSkokite interneto svetainéje
www.utcfssecurityproducts.eu.

NL: Installatieblad

Beschrijving

De groeps-LED-indicator uitbreidingskaart is voor
brandmeldcentrales en herhaalborden. Hier wordt de status
van de geselecteerde groepen weergegeven. Modelnummers
en capaciteiten worden in tabel 1 beschreven.

Tabel 1: LED-indicators voor de ZP2-ZI-groep

Product Aantal groepen Compatibele centrale
ZP2-71-20 20 groepen Grote centrale
ZP2-Z1-40 40 groepen Grote centrale
ZP2-71-24 24 groepen Kleine centrale
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De groeps-LED-indicator uitbreidingskaart toont de status van
maximaal 20 of 40 groepen in een grote brandmeldcentrale of
herhaalpaneel, en maximaal 24 groepen in een kleine
brandmeldcentrale. De LED-indicator uitbreidingskaart gebruikt
twee LED's per groep om de gebeurtenissen en status van een
groep weer te geven.

De rode indicatie-LED geeft aan dat er in de overeenkomende
groep een alarm is afgegaan:

«  Een knipperende rode LED geeft een melder (of
automatisch) brandalarm aan

«  Een continu brandende rode LED geeft een
handbrandmelderalarm aan

De gele indicatie-LED geeft aan dat er in de overeenkomende
groep een storing is, een test wordt uitgevoerd of een groep is
uitgeschakeld:

« Een knipperende gele indicatie-LED geeft een storing aan.

«  Een continu brandende gele indicatie-LED geeft aan dat
de groep is uitgeschakeld of getest wordt.

Installatie

WAARSCHUWING: Ter voorkoming van persoonlijk letsel of
overlijden door elektrocutie, moet u de centrale losmaken van
de netvoeding en accu's voordat u dit product installeert.

Ga als volgt te werk om de groepsindicator te installeren:

1. Maak de schroeven van het plastic deksel los aan de
binnenzijde van de centraledeur.

2. Installeer de groepsindicator aan de binnenkant van de
centraledeur, zoals voor de grote centrale in afbeelding 1
of voor de kleine centrale in afbeelding 5 wordt getoond.
Zet de kaart vast met de bijgeleverde schroeven.

3. Schakel de stroom weer in en voeg de groepsindiator toe
aan de configuratie van de centrale. (Raadpleeg de
installatiehandleiding van de centrale voor meer
informatie.)

4. Gebruik de meegeleverde inserts om aan elke groep een
label toe te kennen.

Voor een groepsindicator van 20 of 40 groepen labelt u inserts
zoals in afbeelding 3 of afbeelding 4 wordt getoond. Schuif de
insert in de desbetreffende ruimte zoals in afbeelding 2 wordt
getoond.

Voor een groepsindicator van 24 groepen labelt u de inserts
zoals in afbeelding 7 wordt getoond. Schuif de insert in de
desbetreffende ruimte zoals in afbeelding 6 wordt getoond.

Specificaties

Gewicht
ZP2-Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140 ¢
ZP2-7Z1-24 509
Afmetingen (B x H)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Temperatuur
Bedrijfs -5 tot +40°
Opslag —20 tot +50°

Relatieve luchtvochtigheid 10 tot 95% (niet-

condenserend)

[1] Alle LED's aan
[2] Alle LED's uit

Regelgeving

Ce

Certificatie

Fabrikant UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polen.
EU-geautoriseerde vertegenwoordiger:
UTC Fire & Security B.V.

Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Nederland.

Jaar van de 11

eerste CE-

certificering

Contactgegevens

Zie www.utcfssecurityproducts.eu voor contactgegevens.

NO: Installasjonsark

Beskrivelse

LED-indikatoren for soner er et utvidelseskort for brannalarm-
og repeatersentraler. Den viser statusen til valgte soner.
Modellnumre og kapasiteter gis i Tabell 1.

Tabell 1: ZP2-ZI-LED-indikatorer for soner

Produkt Antall soner Kompatibel sentral
ZP2-Z1-20 20 soner Stor sentral
ZP2-71-40 40 soner Stor sentral
ZP2-Z1-24 24 soner Liten sentral

Maximum aantal groepen

ZP2-Z1-20 20
ZP2-71-40 40
ZP2-Z1-24 24

Typisch stroomverbruik (actief) [1]

ZP2-Z1-20 12 mA bij 24V gelijkstroom
ZP2-Z1-40 14 mA bij 24V gelijkstroom
ZP2-Z1-24 12 mA bij 24V gelijkstroom

Normaal stroomverbruik (stand-by) [2] 2,2 mA bij 24V gelijkstroom
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LED-indikatoren for soner viser statusen til opp til 20 eller 40
soner i et stort brann- eller repeatersentralapparat, og opp til
24 soner i en liten brannalarmsentral. LED-indikatoren bruker
to LEDer per sone for & indikere sonehendelser og -status.

Rad LED indikerer en alarm i tilhgrende sone:

e Enblinkende rgd LED indikerer en detektor (eller
automatisk) brannalarm.

*  En stabil red LED indikerer en brannalarm fra en manuell
melder.
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Gul LED indikerer en feil, test eller utkobling i tilhgrende sone:
¢ En blinkende gul LED indikerer en feil

e En stabil gul LED indikerer at sonen er koblet ut eller blir
testet

Installasjon

ADVARSEL: Unnga personskader eller dgdsfall som fglge av
elektrisk stat ved 4 frakoble sentralapparatet fra
nettstrgmforsyningen og batteriene far du installerer dette
produktet.

Slik installerer du soneindikatoren:

1. Skru ut og ta av plastdekselet p& innsiden av dgren pa
sentralapparatet.

2. Installer soneindikatoren p& innsiden av
sentralapparatdgren slik det vises i figur 1 for den store
sentralen, eller figur 5 for den lille sentralen. Fest kortet
med skruene som kommer vedlagt.

3. Koble til strammen pé nytt og legg til soneindikatoren i
sentralapparatkonfigurasjonen. (Se sentralapparatets
installasjonsmanual for mer informasjon.)

4. Bruk de vedlagte merkelappene til & merke hver sone.

For en 20- eller 40-soners indikator, merk merkelappene slik
det vises i figur 3 eller figur 4. Sett merkelappen inn i det
tilsvarende sporet slik det vises i figur 2.

For en 24-soners indikator, merk merkelappene slik det vises i
figur 7. Sett merkelappen inn i tilsvarende spor slik det vises i
figur 6.

Spesifikasjoner

Informasjon om forskrifter

Sertifisering c €

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polen.

Produsent

Autorisert representant for produsent i EU:
UTC Brann & Sikkerhet B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Nederland.

Ar for forste CE- 11
merking

Kontaktinformasjon

Se var nettside for kontaktinformasjon:
www.utcfssecurityproducts.eu.

PL: Arkusz instalacyjny

Opis

Strefowy wskaznik diodowy LED to karta rozszerzenia
przeznaczona do centrali przeciwpozarowych i repetytoréw.
Stuzy on do pokazywania stanu wybranych stref. Numery
modeli i mozliwosci podano w tabeli 1.

Tabela 1: strefowe wskazniki diodowe LED ZP2-Z|

Produkt Liczba stref Zgodna centrala
ZP2-Z1-20 20 stref Duza centrala
ZP2-71-40 40 stref Duza centrala
ZP2-Z1-24 24 stref Mata centrala

Maksimalt antall soner

ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-Z1-24 24

Typisk stramforbruk (aktiv) [1]

ZP2-Z1-20 12 mA ved 24 VDC
ZP2-71-40 14 mA ved 24 VDC
ZP2-71-24 12 mAved 24 VDC

Typisk streamforbruk (standby) [2] 2,2mA ved 24 VDC

Vekt
ZP2-Z1-20 135¢
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-7Z1-24 509
Mal (B x H)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Temperatur
Drift =5 til +40 °C
Oppbevaring —20 til +50 °C
Relativ luftfuktighet 10 til 95 % ikke-
kondenserende

[1] Alle LEDer p&
[2] Alle LEDer av
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Karta strefowych wskaznikéw diodowych LED stuzy do
pokazywania stanu maksymalnie 20 lub 40 stref w przypadku
duzych centrali przeciwpozarowych lub repetytoréw oraz
maksymalnie 24 stref w przypadku matych centrali
przeciwpozarowych. Na karcie kazdej strefie odpowiadajg dwie
diody LED, ktdre informujg o stanie i zdarzeniach w strefie.

Czerwona dioda LED informuje o alarmie w odpowiadajgcej jej
strefie:

« Migajgca czerwona dioda LED informuje o wykryciu
alarmu pozarowego (lub o automatycznym alarmie
pozarowym).

*  Stale $wiecgca czerwona dioda LED informuje o alarmie
pozarowym aktywowanym za pomocg recznego
ostrzegacza pozarowego.

Zotta dioda LED informuje o btedzie, zablokowaniu lub tescie
w odpowiadajgce;j jej strefie:

¢ Migajgca zétta dioda LED informuje o btedzie.

e  Stale Swiecgca z6tta dioda LED informuje, ze strefa jest
wytgczona lub trwa jej testowanie.

Montaz

OSTRZEZENIE: aby unikngé obrazen ciata lub $mierci

w wyniku porazenia prgdem elektrycznym, przed montazem
tego urzadzenia nalezy odtgczy¢ od zasilania sieciowego
centrale oraz akumulatory.
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Aby zamontowac¢ karte wskaznikow strefowych:

1. Odkre¢ i zdejmij plastikowg pokrywe po wewnetrznej
stronie drzwiczek centrali.

2. Zamontuj karte wskaznikéw strefowych po wewnetrznej
stronie drzwiczek centrali w sposéb pokazany na
rysunku 1 (duza centrala) lub na rysunku 5 (mata
centrala). Dokre¢ plyte przy uzyciu dostarczonych srub.

3. Wigcz zasilanie i dodaj karte do konfiguracji centrali
(dalsze informacje sg dostepne w instrukcji obstugi
centrali).

4. Przy uzyciu dotgczonych do zestawu etykiet oznacz
poszczegdlne strefy.

W przypadku karty 20- i 40-strefowej etykiety nalezy umiescic
w sposoéb przedstawiony na rysunku 3 lub rysunku 4. Etykiety
nalezy wsung¢ do odpowiednich gniazd w spos6b pokazany
na rysunku 2.

W przypadku karty 24-strefowej etykiety nalezy umiesci¢
w sposoéb przedstawiony na rysunku 7. Etykiety nalezy wsunaé
do odpowiednich gniazd w sposéb pokazany na rysunku 6.

Informacje kontaktowe

Informacje kontaktowe zawiera witryna internetowa
www.utcfssecurityproducts.eu.

PT: Ficha de instalacao

Descricao

O Indicador LED de Zona é uma placa de expanséo para
painéis repetidores e de incéndio. Mostra o estado das zonas
seleccionadas. Os nimeros dos modelos e as capacidades
s&o mostrados na Tabela 1.

Tabela 1: Indicadores LED de Zona ZP2-ZI

Produto Numero de zonas Painel compativel
ZP2-71-20 20 zonas Painel grande
ZP2-Z1-40 40 zonas Painel grande
ZP2-71-24 24 zonas Painel pequeno

Dane techniczne

Maksymalna liczba stref
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Typowy pobér pradu (podczas pracy) [1]
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Typowy pobér pradu (spoczynkowy) [2]

Masa
ZP2-21-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Wymiary (szer. x wys.)
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Temperatura
Robocza
Przechowywanie

Wilgotnos¢ wzgledna

20
40
24

12 mA przy 24 V pradu statego
14 mA przy 24 V pradu statego
12 mA przy 24 V pradu statego

2,2 mA przy 24 V pradu
statego

135¢g
1409
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

od -5 do +40°C
od —20 do +50°C

10 do 95% bez kondensacji

[1] Wszystkie diody LED wigczone
[2] Wszystkie diody LED wytaczone

Informacje prawne

Certyfikacja

ce

Producent

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polska.

Autoryzowany przedstawiciel w UE:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Niderlandy.

Rok pierwszego 11
oznakowania
CE
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O indicador LED de Zona mostra o estado de até 20 ou 40
zonas num painel de incéndio grande ou num painel repetidor
de controlo, e até 24 zonas num painel de incéndio pequeno.
O indicador LED utiliza dois LEDs por zona para indicar o
estado e eventos da zona.

Um LED vermelho indica um alarme na zona correspondente:

¢ Um LED vermelho intermitente indica um alarme de
incéndio activado por um detector (ou automatico)

. Um LED vermelho fixo indica um alarme de incéndio
activado por uma botoneira

O LED amarelo indica uma falha, um teste ou uma
desactivagdo na zona correspondente:

¢ Um LED amarelo intermitente indica uma falha

« Um LED amarelo fixo indica que a zona esta desactivada
ou esta a ser testada

Instalacao

AVISO: para evitar lesbes pessoais ou a morte provocadas
pela electrocussao, o painel de controlo deve ser desligado da
fonte de alimentacdo de rede e das baterias antes da
instalacé@o deste produto.

Para instalar o indicador de zona:

1. Desaparafuse e retire a cobertura de plastico da parte
interior da porta do painel de controlo.

2. Instale o indicador de zona na parte interior da porta do
painel de controlo, conforme mostrado na Figura 1 para o
painel grande, ou na Figura 5 para o painel pequeno. Fixe
a placa com os parafusos fornecidos.

3. Ligue a alimentagao e adicione o indicador de zona a
configuragdo do painel de controlo. (Para mais
informag6es, consulte o manual de instalagéo do painel
de controlo).

4. Utilize as secgdes fornecidas para etiquetar cada zona.
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Para um indicador de 20 ou 40 zonas, etiquete as sec¢bes
conforme mostrado na Figura 3 ou Figure 4. Insira a sec¢éo na
ranhura aplicavel, conforme mostrado na Figura 2.

Para a etiqueta do indicador de 24 zonas, as sec¢des sao
mostradas na Figura 7. Insira a secgdo na ranhura aplicavel,
conforme indicado na Figura 6.

Especificacbes

NUmero maximo de zonas

ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-71-24 24

Consumo de corrente tipico (activa) [1]

ZP2-ZI1-20 12 mA a24VvDC
ZP2-ZI1-40 14 mA a 24 VvDC
ZP2-Z1-24 12 mA a 24 VDC

Consumo de corrente tipico (standby) [2] 2,2mA a24VDC

Peso
ZP2-ZI1-20 135¢g
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-Z1-24 509
Dimensdes (L x A)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-ZI1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Temperatura
Funcionamento -5 a+40°C
Armazenamento —20 a +50°C

Humidade relativa 10 a 95% sem condensagao

[1] Todos os LEDs ligados
[2] Todos os LEDs desligados

Informacgé&o reguladora

Ce

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonia.

Certificacao
Fabricante
Representante de fabrico autorizado na UE:

UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Holanda.

Ano de fabrico 11

Informacgé&o de contacto

Para informacgdes de contacto, consulte
www.utcfssecurityproducts.eu.
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RO: Fisa de instalare

Descriere

Indicatorul de zona cu leduri este un modul de extensie pentru
panourile anti-incendiu si centralele repetoare de detectie anti-
incendiu. Indicatorul araté starea zonelor selectate. In Tabelul
1 sunt date numerele modelelor si capacitatile acestora.

Tabelul 1: Indicatoare de zona cu leduri ZP2-Z|

Produsul Numarul de zone Panoul compatibil
ZP2-Z1-20 20 zone Panou mare
ZP2-Z1-40 40 zone Panou mare
ZP2-Z1-24 24 zone Panou mic

Indicatorul de zona cu leduri afigeaza starea a 20 pana la 40
de zone, intr-un panou anti-incendiu mare sau intr-o centrala
repetoare de detectie anti-incendiu mare, si pana la 24 de
zone intr-un panou anti-incendiu mic. Indicatorul foloseste
doua LED-uri pentru fiecare zona pentru a semnala
evenimentele si starea zonei.

LED-ul rosu indica o alarma in zona respectiva:

. Daca LED-ul rogsu lumineaza intermitent, acest lucru
semnaleaza o alarma de incendiu declansata de la
detector (sau automata).

. Daca LED-ul rosu lumineaza constant, acest lucru
semnaleaza o alarma de incendiu declansata de la un
buton cu actionare manuala.

LED-ul galben indica un defect, un test sau o dezactivare in
zona respectiva:

. Daca lumineaza intermitent, LED-ul galben indica un
defect

» Daca lumineaza constant, LED-ul galben indica faptul ca
zona este dezactivata sau este in curs de testare

Instalarea

AVERTISMENT: Pentru a evita accidentarea sau moartea
prin electrocutare, deconectati centrala de la priza electrica si
de la baterii Tnainte de a instala acest produs.

Pentru a instala indicatorul de zona:

1. Desurubati si indepartati capacul de plastic din interiorul
usii centralei.

2. Instalati indicatorul de zona Tn usa centralei, ca in Figura 1
pentru centralele mari sau Tn Figura 5 pentru centralele
mici. Asigurati modulul folosind suruburile incluse.

3. Reconectati sursa de alimentare si adaugati indicatorul de
zona la configuratia centralei. (Pentru detalii suplimentare,
consultati manualul de instalare al centralei.)

4. Folositi insertiile incluse pentru a eticheta fiecare zona.

Pentru un indicator cu 20 sau 40 de zone, etichetati insertiile
ca n Figura 3 sau Figura 4. Introducefi insertjile in sloturile
corecte, ca in Figura 2.
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Pentru indicatoarele cu 24 de zone, etichetati insertiile ca in
Figura 7. Introduceti insertjile in sloturile corecte, ca in

Figura 6.

Specificatii

Numarul maxim de zone
ZP2-7Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Consumul de curent tipic (activ) [1]
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Consumul de curent tipic (standby) [2]

Greutatea
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-71-24

Dimensiunile (L x T)
ZP2-Z1-20
ZP2-ZI1-40
ZP2-Z1-24

Temperatura
Functionare
Depozitare

Umiditate relativa

20
40
24

12mAla24Vc.c.
14 mAla24Vc.c.
12mAla24Vc.c.

2,2mAla24Vc.c.

135¢g
1409
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

de la -5 la +40°C
de la —20 la +50°C

de la 10 la 95% fara condens

[1] Toate ledurile aprinse
[2] Toate ledurile stinse

Informatii de reglementare

Certificare c €

Producator

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonia.

Reprezentant autorizat al producatorului in UE:

UTC Fire & Security B.V.

Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Olanda.

Anul primului 11
marcaj CE

Date de contact

Pentru date de contact, consultatj

www.utcfssecurityproducts.eu.

RU: MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKEe

OnucaHue

CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP 30H NpeAcTaBnseT cobow nnaty
pacLumpeHns Ans noxapHbix naHenew n nostopurtenen. OH
oTOBpakaeT COCTOSAHNA BbIGpaHHbIX 30H. Homepa mogenew n
NX XapaKkTepuCTuKM nNpusedeHsl B Tabnuvue 1.

Ta6bnuua 1: CBeToANOAHbIE UHAUKATOPbI 30H ZP2-Z|

YctponctBo KonuuecTBo 30H CoBMecTuMMas naHernb
ZP2-71-20 20 30H Bonblwas naHenb
ZP2-Z1-40 40 30H Bonbluas naHenb
ZP2-71-24 24 30HbI Manas naHenb
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CBeToanoaHbI MHAMKATOP 30H oToGpaxaeT cocTosHMA Ao 20
mnun 40 30H Ha OOMbLLOW NOXAPHOW NAHENW UIN KOHTPOSbHOM
naHenv NOBTOPUTENS U A0 24 30H Ha Manow noXxapHomn
naHenu. B gaHHOM cBETOAMOAHOM MHOUKATOPE MUCMONb3yeTes
no aea CB/[] Ha 30HyY, 4TOObI yKa3biBaTb HAa COOLITUS 1
COCTOSIHUE 30HbI.

KpacHbii CB[1 ykasbiBaeT Ha TpeBOry B COOTBETCTBYIOLLEN
30He.

e Muratowwmn kpacHein CB[l ykasbiBaeT Ha Tpesory oT
AeTeKTopa unv aBToOMaTUYECKYIO MOXapHYIO TPEBOTY.

e Tlopsawwnn kpacHein CB[] ykasbliBaeT Ha noxapHyto Tpesory
PY4YHOr0O NOXXapHOro nsseLLaTens.

YKentbin CB[] ykasblBaeT Ha HEUCNPABHOCTb, MPOBEPKY UIK
OTKITIOYEHME B COOTBETCTBYHOLLIEN 30HE.

¢ Muratowuin xentoin CB[] 03Ha4aeT HeMcnpaBHOCTb.

e [opsawwun xentbin CB[] ykasblBaeT Ha TO, 4YTO 30Ha
OTKIOHEHa UMK NMPOXOAUT MPOBEPKY.

YcTaHOBKa

NPEOYNPEXOEHUE. Bo n3bexaHve TpaBM UNn cMepTy B
pesynbTaTe NopaXKeHUs 3NeKTPUYeCcKMM TOKOM nepes

YCTaHOBKOW AaHHOIo NpoaykTa OTCOEANHUTE KOHTPOIbHYIO
naHenb OT CETEBOrO 3MEKTPONUTaHNSA NN aKKyMyrsTOPOB.

Onsa YCTAaHOBKU MHOUKAaTOpa 30H:

1. OTBUHTUTE BUHTbI U U3BMEKUTE NNacTUKOBYH KPbILLKY U3
OBepLbl KOHTPOSbHOW NaHEenNu.

2. YcTaHOBWTE MHOMKATOP 30H B ABEPLY KOHTPOSbHOW
naHenu, kak nokasaHo Ha puc. 1 anst 6onbLUoV NaHenw,
unu puc. 5 ans manon naHenu. 3adgumkcmpyinTe nnaty ¢
NMOMOLLbI0 NPeAOCTaBINEHHbBIX BUHTOB.

3. BoccraHosuTte nutaHue u gobasbTe MHAMKATOP 30H B
KOH(UIypaLmo KOHTPONbHON naHenu. (JononHUTENbHYIO
MHAOPMaLMIO CM. B PyKOBOACTBE MO yCTaHOBKE
KOHTPONbLHOM NaHenu.)

4. C nomoLubto NpeaoCcTaBreHHbIX BCTABOK NOMETbTE
KaXKZyH 30HY.

Ona 20- nnn 40-30HHOTrO MHAMKATOPa BCTaBKMN C METKaMU
nokasaHbl Ha puc. 3 unu puc. 4. YcTaHOBUTE BCTaBKM B
COOTBETCTBYIOLLUME THE3A, KakK NMOoKasaHo Ha puc. 2.

[ns 24-30HHOro MHOMKaTOpPa BCTaBKM C METKaMM MNOKa3aHbl Ha
puc. 7. YcTaHOBUTE BCTaBKM B COOTBETCTBYIOLLME rHe3aa, Kak
NMOKa3aHO Ha puc. 6.

XapaKktepucTuku

MakcmmanbHoe KONMM4YecTBO 30H
ZP2-71-20 20
ZP2-Z1-40 40
ZP2-Z1-24 24

O6bl4HOe noTpebrneHune Toka (B akTUBHOM
cocTosiHum) [1]

ZP2-21-20 12 MA npu 24 B nocT. Toka
ZP2-Z1-40 14 MA npu 24 B nocT. Toka
ZP2-Z1-24 12 MA npu 24 B nocT. Toka

O6bI4HOe noTpebneHue Toka (B pexumve
oxuaanus) [2]

2,2 MA npu 24 B nocT. Toka
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Bec
ZP2-Z1-20 1351
ZP2-Z1-40 1401
ZP2-71-24 50r
Pa3smepsl (WL x B)
ZP2-71-20 267 x 152 Mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 MM
Temnepatypa
PaGouas oT =5 po +40°C
XpaHeHusi ot —20 po +50°C

OTHocuTenbHas BNaxHOCTb 10-95% (6e3 koHaeHcaLum)

[1] Bce CB[ BkntoyeHbl
[2] Bce CB[ Bbiknto4eHb!

HopmaTtuBHasa niHdopmauums

CepTudukaums c €

Mpounssogutens UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, MNonbLa.

[MonHoMouHbIV NpeacTaBuTenb kKoMnaHum B EC:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, HuoepnaHgbi.

lon nepson 11
MapkupoBku CE

KoHTakTHasa nHdopmaums

[ns nonyyeHns KOHTaKTHOW MHpOpMaLmMmM noceTuTe
www.utcfssecurityproducts.eu.

SK: Instalaény harok

Popis

Zonovy indikaény panel je rozSirujucim panelom poziarnych
poplachovych Ustredni a opakovacov. Zobrazuje stav
zvolenych zoén. Cisla modelov a kapacity st uvedené v
Tabufke 1.

Tabulka 1: Zénové indikacné panely ZP2-Z|

ZIta LED indikuje poruchu, test alebo vyradenie v prislusnej
zéne:
¢ Blikajuca Zlta LED indikuje poruchu

¢ Nepretrzite svietiaca zltd LED indikuje, Ze z6na je
vyradena, alebo je testovana

InStalacia

VAROVANIE: Aby ste zabranili zraneniam alebo smrti oséb
zasahom elektrického prudu, pred inStalaciou tohto produktu
odpojte ustredriu od hlavného privodu energie a od batérii.

Postup inStalacie zonového indikatora:

1. Odskrutkujte a odmontujte plastovy kryt zvnatra dvierok
Ustredne.

2. NainStalujte zonovy indikator dovnutra dveri Gstredne,
pozrite si obr. 1 pre velku Ustredfiu alebo obr. 5 pre mali
Ustrednu. Dosku zaistite pomocou dodanych skrutiek.

3. Obnovte napajanie a pridajte do konfiguracie Ustredne
zénovy indikator. (DalSie podrobnosti najdete v navode na
inStalaciu ustredne.)

4. Pouzite dodané vlozky na oznacenie kazdej zdny.

U 20-z6novych a 40-zénovych indikatorov pouzite oznacenie
ako na obr. 3 a obr. 4. Vlozku zasunte do prisluSného vyrezu
podla schémy na obr. 2.

U 24-zénovych indikatorov pouzite oznacenie ako na obr. 7.
Vlozku zasurite do prislusného vyrezu podla znazornenia na
obr. 6.

Specifikacie

Maximalny pocet zén

Produkt Pocet z6n Kompatibilna ustredna
ZP2-71-20 20 z6n Velka ustredna
ZP2-Z1-40 40 z6n Velka ustredna
ZP2-Z1-24 24 z6n Mala ustredna

Zénovy indikagny panel zobrazuje stav az 20 &i 40 zén pri
velkych poZiarnych poplachovych uUstredniach a opakovacoch
a az 24 z6n pri malych poziarnych poplachovych Gstredniach.
Indikator vyuziva na indikaciu udalosti a stavu zény dva LED
indikatory pre kazdu zénu.

Cerveny LED indikator indikuje poplach v prislunej zéne:

*  Blikajuca €ervena LED indikuje detektorovy (alebo
automaticky) poziarny poplach

e Trvalo svietiaca ¢ervena LED indikuje poziarny poplach
aktivovany manualnym tlacidlovym hlasi¢om

P/N 501-404200-1-31 « REV 03.10 ¢ ISS 19NOV13

ZP2-71-20 20
ZP2-71-40 40
ZP2-Z1-24 24

Obvykly odber pradu (aktivny) [1]

ZP2-71-20 12 mA pri 24 Vjs
ZP2-Z1-40 14 mA pri 24 Vjs
ZP2-Z1-24 12 mA pri 24 Vjs

Obvykly odber prudu (kfud) [2]

2,2 mA pri 24 Vjs

Hmotnost
ZP2-Z1-20 135¢g
ZP2-Z1-40 140 g
ZP2-71-24 509
Rozmery (S x V)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-Z1-24 267 x 63 mm
Teplota
Prevadzkova -5az +40 °C
Skladovacia —20az +50 °C

Relativna vihkost

10 az 95 % (bez kondenzécie)

[1] VSetky LED indikatory svietia.
[2] VSetky LED indikatory su vypnuté.
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Regulaéné informacie

Certifikacia c €
UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polsko.

Autorizované zastdpenie vyrobcu v EU:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Holandsko.

Rok prvého 11
oznacenia CE

Vyrobca

Kontaktné informacie

Kontaktné informacie najdete na strankach
www.utcfssecurityproducts.eu.

SR: Uputstvo za instalaciju

Opis

Zonski LED signalizator je kartica za proSirenje za
protivpoZarne centrale i repetitore. On pokazuje status
izabranih zona. Brojevi modela i njihovi kapaciteti navedeni su
u tabeli 1.

Tabela 1: ZP2-ZI Zonski LED signalizatori

Proizvod Broj zona Kompatibilna centrala
ZP2-Z1-20 20 zona Velika centrala
ZP2-71-40 40 zona Velika centrala
ZP2-Z1-24 24 zone Mala centrala

2. Instalirajte zonski signalizator u vratancima centrale, kao
§to je pokazano na slici 1 za veliku centralu ili na slici 5 za
malu centralu. U&vrstite karticu pomocu isporucenih
zavrtnjeva.

3. Ponovo priklju€ite napajanje, a zatim ovaj zonski
signalizator dodajte u konfiguraciju centrale. (Za viSe
informacija pogledajte uputstvo za instalaciju centrale.)

4. Koristite isporu¢ene uloSke za ozna¢avanje svake zone.

U slu€aju signalizatora sa 20 ili 40 zona, uloSke oznacite kao
Sto je pokazano na slici 3 ili slici 4. Ove uloSke dodajte u
odgovarajuce slotove, kao $to je pokazano na slici 2.

U slucaju signalizatora sa 24 zone, uloSke oznacite kao $to je
pokazano na slici 7. Ove uloSke dodajte u odgovarajuce
slotove, kao Sto je pokazano na slici 6.

Specifikacije

Maksimalan broj zona

ZP2-Z1-20 20
ZP2-71-40 40
ZP2-7Z1-24 24

Tipi€na potro3nja struje (aktivna) [1]

ZP2-71-20 12 mA pri 24 VDC
ZP2-Z1-40 14 mA pri 24 VDC
ZP2-71-24 12 mA pri 24 VDC

Tipi€na potroSnja struje (pripravnost) [2] 2,2 mA pri 24 VDC

Zonski LED signalizator pokazuje status do 20 ili 40 zona kod
velike protivpozarne centrale ili repetitora, i do 24 zone kod
malih protivpozarnih centrala. LED signalizator koristi dve
lampice po zoni za signalizaciju dogadaja i statusa zone.

Crvena lampica signalizira alarm u odgovarajucoj zoni:

«  Trepcuca crvena lampica signalizira protivpozarni alarm
koji je aktiviran od strane detektora (ili automatski)

¢ Crvena lampica koja konstantno svetli signalizira
protivpozarni alarm koiji je aktivirao rucni javlja¢ pozara

Zuta lampica signalizira gresku, test ili iskljugenje u
odgovarajucoj zoni:

«  Trepcuca Zuta lampica signalizira gresku.

»  Zuta lampica koja konstantno svetli signalizira da je zona
isklju¢ena ili je njeno testiranje u toku

Instalacija

UPOZORENJE: Da bi se sprecile telesne povrede ili smrt
usled elektriénog udara, pre instaliranja ovog proizvoda
odspojite centralu od elektricne mreze i baterija.

Da instalirate zonski signalizator:

1. Odvrtite zavrtnje i uklonite plasti¢ni poklopac koji se nalazi
sa unutradnje strane vratanca centrale.
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TeZina
ZP2-71-20 135¢g
ZP2-Z1-40 140g
ZP2-71-24 509
Dimenzije (S x V)
ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-71-24 267 x 63 mm
Temperatura
Rad od-5do+40 °C
Skladistenje od-20do+50 °C

Relativna vlaznost

10 do 95% bez kondenzacije

[1] Sve lampice upaljene
[2] Sve lampice ugaSene

Regulatorne informacije

Sertifikacija

C€

Proizvodac¢

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Poljska

Ovlasdéeni predstavnik proizvodaca u EU:
UTC Fire & Security B.V. Kelvinstraat 7, 6003 DH

Weert, Holandija

Godina prvog 11
CE oznacavanja

Kontakt informacije

Za informacije o kontaktima, pogledajte naSu internet lokaciju:

www.utcfssecurityproducts.eu.
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SV: Installationsanvisning

Beskrivning

Sektions LED-indikator &r ett expansionskort for brand- och
repeterarcentraler. Det visar status for utvalda sektioner.
Modellnummer och -kapaciteter anges i tabell 1.

Tabell 1: ZP2-ZI Sektion LED-indikatorer

Produkt Antal sektioner Kompatibel central
ZP2-Z1-20 20 sektioner Stor central
ZP2-71-40 40 sektioner Stor central
ZP2-Z1-24 24 sektioner Liten central

LED-indikatorn visar status for upp till 20 eller 40 sektioner pa
en stor brandlarmscentral eller repeterarcentral och upp till 24
sektioner pa en liten brandlarmscentral. LED-indikatorn har tva
LED-lampor per sektion for att visa handelser och status for
sektionen.

Den réda LED-lampan indikerar ett larm i motsvarande sektion:

*  En blinkande réd LED indikerar brandlarm frén en detektor
(eller automatiskt utlost)

»  En stadigt lysande rod LED indikerar brandlarm fran en
manuell anropspunkt (larmknapp)

Den gula LED-lampan indikerar ett fel, ett test eller en
bortkoppling i motsvarande sektion:

¢ En blinkande gul LED indikerar ett fel

¢  En stadigt lysande gul LED indikerar att sektionen
kopplats bort eller testas

Installation

VARNING: Undvik personskada eller dodsfall pa grund av
elektrisk st6t genom att koppla bort brandlarmscentralen fran
natstrém och batterier fore installation av denna produkt.

Installera indikatorn:

1. Skruva loss och ta bort plastkapan fran insidan av
brandlarmscentralens dorr.

2. Installera indikatorn inuti brandlarmscentralens dérr enligt
figur 1 for stor panel och enligt figur 5 fér den lilla
centralen. Sakra kortet med de medféljande skruvarna.

3. Anslut strommen igen och l&agg till indikatorn i
centralapparatens konfiguration. (L&s centralapparatens
installationsanvisningar fér mer information.)

4. Anvand de medféljande inlaggen for att namnge var och
en av sektionerna.

For en 20- eller 40-sektionsindikator namnger du inlaggen
enligt figur 3 eller figur 4. Skjut in inlagget i sitt fack enligt
figur 2.

For en 24-sektionsindikator namnger du inlaggen enligt figur 7.
Skjut in inlagget i sitt fack enligt figur 6.
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Specifikationer

Max antal sektioner
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-7Z1-24

Normal stromfdrbrukning (aktiv) [1]
ZP2-Z1-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Normal stromfdrbrukning (i vilolage) [2]

Vikt
ZP2-71-20
ZP2-Z1-40
ZP2-Z1-24

Vikt (B x H)
ZP2-71-20
ZP2-71-40
ZP2-71-24

Temperatur
Drift
Forvaring

Relativ fuktighet

20
40
24

12 mAvid 24 VDC
14 mA vid 24 VDC
12 mA vid 24 VDC

2,2mAvid 24 VDC

1359
140 g
509

267 x 152 mm
267 x 152 mm
267 x 63 mm

-5 till +40°C
—20 till +50°C

10 till 95 % (icke-
kondenserande)

[1] Alla LED lyser
[2] Ingen LED lyser

Information om regler och foreskrifter

Certifiering

Ce

Tillverkare

UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.0.

Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polen.

Auktoriserad representant for tillverkning i EU:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Nederlanderna.

Ar for forsta CE- 11
markning

Kontaktuppgifter

Kontaktinformation finns p& www.utcfssecurityproducts.eu.

TR: Kurulum Sayfasi

Aciklama

Bolge LED gostergesi yangin ve tekrarlayici paneller igin bir
genigletme kartidir. Secilen bélgelerin durumunu goérintler.
Model numaralari ve kapasiteleri Tablo 1'de verilmistir.

Tablo 1: ZP2-ZI Bolgesi LED Gdostergeleri

Uriin Bolge sayisi Uyumlu panel
ZP2-Z1-20 20 bolge Buylk panel
ZP2-Z1-40 40 bolge Biyuk panel
ZP2-71-24 24 bolge Kiguk panel
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Bolge LED goéstergesi blylk yangin paneli ya da tekrarlayici
kontrol panelinde 20 veya 40 bolgeye kadar ve kiglk yangin
panelinde 24 bdlgeye kadar bélgenin durumunu gosterir. LED
gostergesi bolge olaylari ve durumunu belirtmek igin bolge
basina iki LED kullanir.

Kirmizi LED, ilgili bolgedeki bir alarmi belirtir.

¢ Yanip sonen kirmizi LED, bir dedektor (veya otomatik)
yangin alarmini belirtir

e Sabit yanan kirmizi LED, bir yangin butonu yangin
alarmini belirtir.

Sari LED, ilgili bélgedeki bir ariza, test ya da devrede/devre
disi durumunu belirtir:

¢ Yanip sonen sari LED, bir arizayi belirtir

¢ Sabit yanan sari LED, bdlgenin devre disi oldugunu ya da
test edilmekte oldugunu belirtir

Kurulum

UYARI: Elektrik gapmasi nedeniyle olabilecek kisisel
yaralanma veya 6limui énlemek icin Griini kurmadan 6nce,
kontrol panelinin baglantisini ana gii¢ kaynagindan kesin.

Bolge gostergesini kurmak igin:

1. Plastik kapag! vidalarini gevseterek kontrol paneli
kapagindan ayirin.

2. Bolge gostergesini blylk panel igin Sekil 1 veya kiigik
panel igin Sekil 5'te gosterildigi gibi kontrol paneli
kapagina takin. LED gdésterge ile birlikte verilen vidalari
kullanarak karti sabitleyin.

3. Besleme enerjisini tekrar verin ve bdlge gostergesini panel

konfiglirasyonuna ekleyin. (Daha fazla ayrinti i¢in kontrol
paneli kurulum kilavuzuna bakin.)

4. Her bolgeyi etiketlemek icin LED gosterge ile birlikte
verilen kitleri kullanin.

20 veya 40 bolge gostergesi icin, kitleri Sekil 3 veya Sekil 4'te
gOsterildigi gibi etiketleyin. Kiti uygun yuvaya Sekil 2'de
gosterildigi gibi kaydirarak yerlestirin.

24 bolge gostergesi icin kitleri, Sekil 7°de gosterildigi gibi
etiketleyin. Kiti uygun yuvaya Sekil 6'da gosterildigi gibi
kaydirarak yerlestirin.

Teknik ozellikler

Boyutlar (G x Y)

ZP2-Z1-20 267 x 152 mm
ZP2-Z1-40 267 x 152 mm
ZP2-71-24 267 x 63 mm
Sicaklik
Calisma -5 ila +40°C
Depolama —20ila +50°C
Bagil nem %10 ila %95 yodunlagsmayan

[1] Tim LED'ler agik
[2] Tim LED'ler kapali

Duzenleyici bilgiler

Sertifikasyon c €

Uretici UTC CCS Manufacturing Polska Sp. Z o.o.
Ul. Kolejowa 24, 39-100 Ropczyce, Polonya.

Yetkili AB dretim temsilcisi:
UTC Fire & Security B.V.
Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert, Hollanda.

Ar for forsta CE- 11
markning

Maksimum bélge sayisi

ZP2-7Z1-20 20

ZP2-Z1-40 40

ZP2-Z1-24 24
Tipik cekilen akim (aktif) [1]

ZP2-Z1-20 24 VDC'de 12 mA

ZP2-Z1-40 24 VDC'de 14 mA

ZP2-71-24 24 VDC'de 12 mA
Tipik cekilen akim (bekleme modunda) [2] 24 VDC'de 2,2 mA
Agirlik

ZP2-Z1-20 135¢g

ZP2-Z1-40 140 g

ZP2-71-24 509
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